



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET  
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;  
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

10317 nr. 322

**ORDIN**

Ref.: Cu privire la rezultatele olimpiadei municipale la limba și literatura română în instituțiile cu limba rusă de instruire.

Întru realizarea acțiunilor prevăzute de Planul complex de activitate a DGETS pentru anul de studii 2016–2017, prevederilor Regulamentului municipal privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor școlare la disciplinele de studii, ordinului DGETS nr.8 din 6.01.2017 cu privire la organizarea și desfășurarea olimpiadei școlare la limba și literatura română în instituțiile cu limba rusă de instruire, la 11 februarie 2017 s-a desfășurat olimpiada municipală la limba și literatura română în instituțiile cu limba rusă de instruire.

La olimpiadă au participat 118 elevi din clasele a IX-a – a XII-a, după cum urmează:

Clasa a IX-a – 22 elevi	Clasa a XI-a – 31 elevi
Clasa a X-a – 32 elevi	Clasa a XII-a – 33 elevi

Liceul-gazdă, Liceul Teoretic cu profil sportiv „Gloria”, a creat condiții necesare pentru organizarea și desfășurarea olimpiadei. Nu au fost atestate încălcări ale prevederilor Regulamentului privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor școlare. Managerii școlari au asigurat prezența membrilor juriului.

Analizând rezultatele olimpiadei municipale la limba și literatura română în instituțiile cu limba rusă de instruire, în comun acord cu hotărârea Consiliului de coordonare municipal, emit următorul

**ORDIN:**

1. Se aprobă lista nominală a elevilor în clasamentul olimpiadei municipale la limba și literatura română în instituțiile cu limba rusă de instruire (anexa nr. 1).

2. Se delegă la faza republicană în componența lotului olimpic municipal 20 de elevi, liderii clasamentului de la faza municipală, precum și elevii care au obținut diplome de gradul I, II și III la olimpiada republicană din anul 2016 conform prevederilor Regulamentului în vigoare.
3. Se aduce mulțumire directorului Liceului Teoretic cu profil sportiv „Gloria” N. Pădureț, directorului adjunct A. Dimitrioglo, comisiei metodice de limba și literatura română pentru activitatea organizatorică înaltă în desfășurarea olimpiadei municipale.
4. Se consideră participarea Consiliului municipal de coordonare (anexa nr. 2) drept activitate cu durata de 30 (treizeci) de ore în baza Hărții creditare (p. 5) din Regulamentul de atestare a cadrelor la grad didactic.
5. Se consideră participarea cadrelor didactice (anexa nr. 3) drept activitate cu durata de 9 (nouă) ore în baza Hărții creditare (p. 5) din Regulamentul de atestare a cadrelor la grad didactic.
6. Directorii instituțiilor de învățământ secundar general vor acorda două zile de recuperare pentru munca prestată în zilele de 11.02.2017 (sâmbătă) și 12.02.2017 (duminică) L.Gîrleanu (LICEUL TEORETIC „ALECU RUSSO”), vicepreședintele olimpiadei municipale, A.Dimitrioglo, directorului adjunct (Liceul Teoretic cu profil sportiv „Gloria”) și câte o zi membrilor juriului olimpiadei (anexa nr. 3) pentru munca prestată la data de 11.02.2017 (sâmbătă) în conformitate cu prevederile Codului Muncii al Republicii Moldova.
7. Responsabil de realizarea prevederilor prezentului ordin se desemnează A. Bișir, specialist coordonator, direcția inspecție școlară, DGETS.
8. Controlul realizării prevederilor ordinului revine S. Axînti, șef interimar al direcției inspecție școlară, DGETS.
9. Monitorizarea îndeplinirii prezentului ordin revine V. Negrei, șef adjunct, DGETS.

Șef adjunct



Alexandru Fleaș

Axînti Svetlana, 022-23-52-71

Bișir Artur, 022-23-52-70

*[Handwritten signature]*  
V. Negrei